

EDITAL DE COTAÇÃO DE PREÇOS Nº. 01/2016

ERRATA II

O INSTITUTO DE ESTUDOS SOCIOECONÔMICOS (INESC), torna pública a seguinte ERRATA ao Edital de cotação de preços Nº. 01/2016, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Na página 1 do Edital, onde consta o cronograma do processo de seleção:

Descrição	Onde se lê:	Leia-se:
Data da realização da cotação:	23/01/2016, às 09h	25/01/2016, às 15h
Data de divulgação do resultado da cotação:	24/01/2016, até às 24h	26/01/2016, até às 24h

Brasília, 25/01/2016

INESC